



SEMMELWEIS EGYETEM

Fogorvostudományi Kar

Dékan: Dr. Gerber Gábor egyetemi docens

26015-4/FOTTO/2019

T Á J É K O Z T A T Ó

A 18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet 4. melléklet 59. Fogorvos osztatlan szak 8.3. A Szakmai gyakorlat követelményei:

„A szakmai gyakorlat magában foglalja az asszisztensi, a dentoalveoláris sebészeti és az általános fogorvosi gyakorlatot. Időtartama legalább 10 hét. A gyakorlat olyan fogorvosi ellátás nyújtó egészségügyi szolgáltatónál tölthető, amely a betegforgalmi adatok alapján alkalmas a képzésre és rendelkezik működési engedéllyel.”

18/2016. (VIII. 5.) EMMI rendelet 8. § szerint:

„Az e rendeletben meghatározott képzési és kimeneti követelményeket a 2017/2018. tanévben felsőoktatási szakképzésben, alap-, mesterképzésben első évfolyamon tanulmányaikat kezdő hallgatókra, majd azt követően felmenő rendszerben kell alkalmazni.”

Fentiek értelmében az Ápolástani nyári gyakorlat azonnali hatállyal kivezetésre kerül és helyét az Asszisztensi nyári gyakorlat veszi át. A nyári gyakorlat tematikája a Kar honlapján megtalálható.

Szeretném Önöket tájékoztatni, hogy az I. év II. szemeszterét követő nyári gyakorlatokat csak a Fogorvostudományi Karon lehet teljesíteni.

Budapest, 2019.03.13.

Dr. Gerber Gábor
dékan



Asszisztensi nyári gyakorlat - tervezet

A Propedeutika Tanszék a hallgatókat kétszer két hetes turnusban, július hónapban, párhuzamosan az odontotechnológia gyakorlattal tudja fogadni. Az alább ismertetésre kerülő tematika kifejezetten Dékán Úr levelében megfogalmazott tartalmat követi, további fontos elemekkel kiegészítve, mely a hallgató sikeres klinikai tanulmányaihoz jelentős mértékben hozzá tud járulni. A különböző témák előadásához és a gyakorlatokhoz egyes részlegek és klinikák együttműködése szükséges.

A hallgató számára a nyári gyakorlat első hetére elméleti és gyakorlati oktatást, a második hétre pedig végig klinikai asszisztensi gyakorlatot tervezünk. Az asszisztensi gyakorlat praktikusan a klinikai nyári gyakorlaton való segítséget is jelenti egyben. Ennek keretében a négykezes kezelés egyszerre segíti a kezelő hallgató munkáját és az asszisztensi gyakorlaton részt vevő hallgató szakmai fejlődését.

Tematika

Első hét:

- **Hétfő:** Tájékoztató a gyakorlatról, adminisztráció, tűz és balesetvédelmi oktatás, házirend
- **Kedd:** Az Oktatási Centrum bemutatása, a bejelentkezés és a betegek bemutatása, szintenként a Klinikák bemutatása.
Előadások: Az asszisztensek általános feladatai, és munkájuk legfontosabb elemei a különböző klinikákon.
A betegnyilvántartási rendszer alapvető felépítése.
- **Szerda:** A központi sterilizáló részleg meglátogatása
Előadások: Kontamináció – Felület és eszköz fertőtlenítés – Sterilizálás alapjai, asszisztensi feladatok a szék mellett
Infekció kontroll, dokumentáció és minőségbiztosítás
Kéz higiéné, tűszúrásos balesetek elkerülése
- **Csütörtök:** Kézi és gépi lenyomatanyag keverés bemutatása, különböző típusú lenyomatanyagok keverési gyakorlata: szilikonok, poliéter, alginát. Lenyomatvételel műfejen.
Előadások: Rendelőben használt alap- és segédanyagok: Lenyomatanyag, tömőanyag, ragasztóanyag, endodonciai fertőtlenítő szerek.
- **Péntek:** Foszfát-cement, karboxi-cement, CaOH, üvegeionomer cement keverése.
Négykezes kezelés bemutatása és gyakorlása műfejen.
Előadások: Négykezes fogászati kezelés alapjai, páciens kezelési pozíciók a székben.

Második hét:

A hallgatók a Kar Klinikáin elosztva töltik az asszisztensi gyakorlatot. Ennek kivitelezhető lebonyolításához fontos, hogy a létszám a Klinikák között arányosan el legyen osztva, mindegyik Klinika fogadjon hallgatót.